

### Utilizarea datelor ca argument

3.8

Prezentarea datelor *Liqua-Pak*

TW

	4	3	2	1
<b>Prezentarea datelor</b>	<p>Prezint datele cu acuratețe folosind ordonarea ierarhică și organizarea, cu abilitate.</p> <p>Foliesc tehnologia pentru a prezenta datele într-un mod efectiv, care înseamnă organizat, ușor de interpretat și care favorizează vânzarea produsului.</p>	<p>Prezint datele cu acuratețe folosind ordonarea ierarhică.</p> <p>Prezint datele cu acuratețe și clar, ceea ce favorizează vânzarea produsului.</p>	<p>Prezint datele folosind ordonarea ierarhică, cu unele erori.</p> <p>Prezint date compilate, dar prezentarea mea poate fi învâlmășită sau poate conține erori astfel încât, să nu favorizeze vânzarea produsului.</p>	<p>Prezint datele neclar sau într-un mod confuz.</p> <p>Datele mele sunt incomplete sau au o mică contribuție la vânzarea produsului.</p>

### Folosirea experimentelor ca argument

	4	3	2	1
<b>Crearea unui argument convingător</b>	<p>Am folosit datele din experimentele mele pentru un scop unic și creativ care să convingă consumatorii să cumpere produsul.</p>	<p>Am folosit datele din experimentele mele pentru a convinge consumatorii să cumpere produsul.</p>	<p>Am folosit experimentele mele pentru a convinge consumatorii să cumpere produsul, dar susținerea se bazează numai parțial pe date.</p>	<p>Datele din experimentele mele nu susțin sau nu conving consumatorii să cumpere produsul.</p>

### Caracteristicile etichetelor

	4	3	2	1
<b>Creativitate</b>	<p>Sloganul, logo-ul și instrucțiunile de utilizare sunt sporite prin tehnologie sau prin designul artistic. Foliesc tehnici creative de scriere.</p>	<p>Am inclus un slogan, un logo și instrucțiuni complete de utilizare astfel încât să poată fi înțelese de către consumator.</p>	<p>Sloganul și logo-ul meu sunt slabe și nu sporesc vânzarea produsului. Instrucțiunile mele de utilizare nu sunt complete sau sunt confuze.</p>	<p>Sloganul sau/și logo-ul meu lipsesc de pe etichetă. Nu am inclus instrucțiuni de utilizare sau ele sunt prea incomplete pentru a fi urmate.</p>
<b>Fundamentarea științifică sau produsul</b>	<p>Am inclus mai mult de cinci proprietăți fizice și chimice corecte ale substanței. Foliesc vocabularul științific pentru a descrie cum a fost făcut produsul și am inclus observații profunde asupra comportamentului produsului.</p>	<p>Am inclus cel puțin trei proprietăți fizice și chimice corecte ale substanței (cum ar fi masa, volumul, densitatea etc.) Am inclus descrieri corecte referitoare la modul de obținere al produsului și observații generale asupra produsului.</p>	<p>Am inclus doar câteva proprietăți fizice și chimice ale substanței. Descrierea mea referitoare la modul de obținere al produsului este incompletă sau conține greșeli. Observațiile mele nu sunt descriptive sau sunt incomplete.</p>	<p>Proprietățile enumerate sunt incorecte sau nu sunt incluse. Descrierile și observațiile mele conțin greșeli sau lipsesc.</p>